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謂　はじめに(新任あいさつ)
新委員長　津川　文江

委員長3期延べ6年間お世話になりました河内
さんの後を引き継ぎ委員長をお引き受けすることとな

りました。入会してまだ日の浅い私が　このような大役

をおおせつかり途方にくれておりますが、皆様の　ご指

導ご意見をお聞きしながら活動をがんばりたいと思
います。よろしくお願いいたします。

鳴維鳴鳴堆

今回の記事
鞘新旧委員長あいさつ
酷今後の予定・お知らせ
記建築士会東海北陸ブロック会女性建築士協議会

平成1 6度定例会議(後期愛知会議)報告
酷建築指導課たより
請　ほっと・コーヒーブレイク

酷委員紹介
誌女性委員会に参加しませんか
酷編集後語
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同封資科
◆　平成17年度年間スケジュール

諾退任あいさつ
前委員長　河内美代子

皆さんに支えられ(随分と重かったことでしょう! )、何と

か女性委員長を無事務めさせていただき、バトンタッチさ

せていただくことが出来ました。長い間、お付き合いいた

だきありがとうございました。

私にできることは僅かであり、皆さんの暖かい励ましに

支えられ、励ましあいながら、みんなの力で何とか委員会

を全国の活動の中でも遜色の無い程度に存続させられた

(? ! )事を本当にありがたく思います。特にこの2~3年

は、新しいメンバーも加わり、また子育てや介護など一人

何役も抱えた忙しい人が多いにもかかわらずパワーアッ
プしている様で頼もしい限りでした。本当に皆さんのパワ
ーはすごい!こんな素晴らしい仲間たちの長を務めさせ

ていただきありがとうございました。

思い返せば、林直見さんが立ち上げから6年間、初代

委員長として頑張ってくださり、その後、小林教子さんが4

年間、委員会を育ててくださいました。そしてそれを受け

継ぎ、発展へと一路向かうはずでしたが、女性建築士を

取巻く状況は中々厳しく、委員会の存続意義そのものも

含めた活動のあり方をみんなで何度も何度も検討するな
ど幾多の困難もありましたネ。しかし、何とかそれらを乗り

越え、この2月の東海北陸ブロック会議で発表できたよう

な素晴らしい活動も展開できるようになりました。

今後も、自己研鐙、情報交換や「ほっとする」楽しみな

付き合いができる委員会活動が続いて行くことを願ってい

ます。津川さんをみんなでサポートして、楽しい委員会を

目指しましょう!

これからもよろしくお願いします。

ありがとうございました。

鞘今後の予定・お知らせ
◆建築士会東海北陸ブロック会女性建築士協議会

平成1 7度定例会議(後期静岡会議)

日時: 8月27白く土)

場所:福井県
4名参加予定

◆建物調査

日時:8月以降(日程は未定)

対象建物:花フェスタ記念公園
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女性委貴会だより　　　　　　　　　　　　　らくギ圏

誰建築士会東海北陸ブロック会女性建築士

連絡協議会平成1 6年度定例会議報告
(参加者:河内、松村、津川、飯沼、堀、長瀬、小林)

◆日時:平成17年2月19日(土)~20日(日)

会場:名古屋都市センター・サンプレスガーデンホテル

◆2月19日(名古屋都市センター)

青年部との合同開会式後、ブロック事業発表が行わ
れ、岐阜県が「建物使い心地調査」の発表を行いました。

その後同センターで開催されている愛知建築士会女性部

会の「第14回わたしらしいすまいづくり」に合流し、女性

建築家の作品展示を見学、小泉和子氏のセミナー「昭和
に学ぶくらしの知恵」に参加をしました。

懇親会はサンプレスガーデンホテルにて行われ、各

県の方々との交流を深めてきました。

◆2月2〇日(サンプレスガーデンホテル)

ブロック事業委員会と女性建築士協議会会議が行わ

れ、その後青年部と合同閉会式が名古屋都市センターに

て行われ、 2日間にわたったブロック会議が終了しまし

た。

呈雪ブロック事業発表報告

ブロック事業発表風景

今までの調査の成果と私達なりの提言も盛り込んだ

発表となりました。河内委員長を中心に、本当に皆で力

を合わせて良い結果を出すことができたと思います。

私もほんの少しですが関わることができうれしく思いまし

た。　　　　　　　　　　　　　　堀暁美

わたしらしいすまいづくりセミナー風景

ブロック事業発表に参加して

飯沼あい子
今回は発表県としての参加であり、いささか緊張ぎみの
スタートでした。

発表は調査した岐阜県内の施設全体を地図に表示した

後、各施設の説明を発表者が交代しながら進め最後に総

括という、とても分かり易く良い手法でした。自我白話で〔

ありますが、他県の反応も良かったと聞き嬉しく思いまし

た。

調査項目を何にするかについては当初意見の分かれる
ところでしたが、エントランスとトイレ(洗面)に絞る事でさ

まざまな用途の施設をまとめられたと思います。私自身

今までは何となく利用していた施設も気にかけながら利

用するようになりました。

今後は公共機関に提案できるだけの活動に拡げて行け

れば良いと思います。

それにしても、今回は私が発表者の一人になる事自体

恐れ多い程準備段階では参加できませんでした。前委

員長の河内様を始め女性委員の方々には大変に申し訳

なく思っています。しかし、出られるようになったらいつで

も参加できる空気にして下さった事は有難く、今後も皆さ

んと活動に参加していきたいと思います。
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酷ブロック事業発表報告

案海北陸ブロック会女性建築士協議会
ブロック事業発表の報告

松村久美子
2月1 9日名古屋都市センターにおいて女性建築士協議

会が開催されました。今回は岐阜県がブロック事業発表の

担当県ということもあり7名で参加しました。

ブロック事業発表は各県が委員会(部会)の活動

を他県の皆さんに紹介するものです。私たちは「建物使い

心地調査」について発表しました。

最終打合せを行い、資科を配り、お揃いのサンバイザ
ーをかぶって、準備完了。

聞いてくださる方が会議室に入られると少し緊張

しましたが、周りの方の余裕の表情に私も落ち着く事が出

来ました。

いよいよ発表です。考えていた以上にスムーズに進行

しご意見、質問を頂き、無事終了となりました。

発表については、プレ発表を早めに行い、発表の手
法、内容充実を図るべきではなかったか。その他、反省
点もありますが今後の活動に活かす事ができるでしょう。
「建物使い心地調査」については、これから発展させて

いかなければならないと思います。また頂いたご意見を

活かしてこそ、このような機会が意義深いものになるので

ないかと、時間が経った今、改めて感じます。

また、人前での「発表」は貴重な経験でした。

誰岐阜県建築指導課たより

◆建築物の安全性及び市街地の防災機能の確保等を図

るための建築基準法等の一部を改正する法律の施行に
ついて

平成17年6月1日より「建築物の安全性及び市街地の

防災機能の確保等を図るための建築基準法等の一部を改
正する法律」が施行され、既存不適格建築物に係る規制
の合理化の観点から、建築基準法第86条の8の規定によ

り全体計画認定制度が創設されました。詳細は国土交通

省のホームページをご覧下さい。

http :〃www. mlit. go. i胡utakuke ntiku化uild/index. html

韓会議報告
平成1 6年度後期定例会議(愛知会議)の報告

河内美代子
2日日は運営委員等による年2回の定例会議でし

た。

始めに各県の活動報告。次に、来年度が女性部会
の設置されていない静岡が開催県であるため、会議

の持ち方について議論を交しました。

各県の活動報告は研修会や見学会、住宅相談活
動など多彩でした。福井県からは「デザインセミナー」
の講師中村好文氏(黒川紀章事務所の友人の紹
介)が格安でお願いでき(笑)良かったので紹介します

よと言う話もありました。

青年部会と合同で各種行事を開催しているところ、
女性部会だけで活動しているところなど、スタイルも

それぞれです。富山では会員宅でガーデンIトティを

したと言う報告もありました。

次年度の静岡・前期ブロック大会開催については、

別の県(福井県)が準備をすることになっているが、も

う少し有効に時間を使えないか。例えばパスをチャ
ーターして、京都で研修するような形にする等の案も

出されました。前期会議での青年部会との交流・合同

開催についてもどのように位置付けるか、また、開催

県は何かと大変だが、その大変さと内容のバランス

が悪いことについても意見が出され、今後の会のあり

方自体にも踏み込んだ議論となり継続審議となりまし
た。

‾「‾‾‾‾「‾‾十〇-十〇--ト一一一十一一一十一一一十---十〇〇-ト一一十〇--

◆平成1 7年度『岐阜の名匠』表彰事業推薦者の募集

について

以下の条件を満たす方をご推薦下さい(推薦締切り
8月1〇日)。

(1)　伝統的建築技術(明治以前から伝承さ

れてきた建築に関わる技術)を用いて

建築等に従事する者で、優れた技能、
知識、経験を有し、人格高潔なもの。

(2)　後進に対する指導〃育成について実績

のあるもの

岐阜県建築指導課　大上
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旦_壁つと・コーヒープレ壬生
◆我が家の簡単レシピ

津川　文江

暑い日におすすめです○牛肉をポン酢でさっぱり食
べましょう!

用意するもの　　牛肉(ステーキ肉でもこま切れ肉

でもOK !分量はおまかせ) 4大分ぐらい　　オニオ

ンスライス(たくさんの方がいいです。 1個から2個)

みようがのスライス(3個分ぐらい)薬味用ねぎ

もみじおろし少々(または唐辛子でもいいです。 )
にんにく(軸かく刻んでおきます。)塩・こしょう

牛肉に、塩こしょうを軽くしておきます。

たまねぎみようがをスライスし葱も切っておきましょう。

フライパンに油を引きにんにくを低温から炒め香りが

してから牛肉を嬢きます。

焦げ目がついたら、たまねぎのスライスをいれいためま

す。
お皿に焼いた牛肉とたまねぎをのせみようがと葱も
上から盛ります。

使用したままのフライパンにポン酢をいれて温めま

す。それを盛り付けてあるお皿にかけます。

もみじおろしを、のせて食べてください。ない場合は唐

辛子をどうぞ!

簡単メニューでした。

註女性委員紹介
◆女性委員会の委貝を1 -2人自己紹介形式で超介し

ていきます。

まずはトップバッター、期待の若手です。

名前:栗山実由美
---○---一一一一一-‾

勤務先:‾

趣味‥バン作り(時間のあるときにパン教室に通言
っています。) ・旅行(海外旅行)

その他:女性委員会に新属して3,4年は経ちます享
が、出席回数が少なく何も把握できていな言

い状態です。

今後は、出来る限り出席していきますの
で、宜しくお願い致します。

蕃女性委員会に参加しませんか臆臆

現在委員は1 6名です。情報交換、研修会、見学会な

ど何でもありの宕勤をしています。例会は2-3ヶ月に1

度程度ですが,メーリングノストも活用して随時双方向の

情報交換もしています。

貴方も委員会の活

動にぜひ参加をして

みませんか?　_..才子㌔二二二二㌦

詳しくば士会事務局までお問い合

わせください。

田編集後記
今回から編集者が交代をしました。ブロック会議の報

告を中心に硬軟とりませ託しいコーナーも設けました。

委貴会のもっと詳しい内容を細りたい方は、運営会譜を
2ヶ月に一度程度開いていますから是非ご参加くださ

い。メーリングノストでは運営会議開催案内"報告をその

都度流しています。また事務局でもわかります。

より充実した内容となるよう、皆さんからの投稿をお

待ちしております。特に「ほっと・コーヒーブレイク」のコー

ナーは、お役立ち情報、新築憂物紹介をはじめ何でもO

Kです。

なお、編集参加問い合わせ、ご意見・投稿・新企画な

どがございましたら、下記へお寄せください。
編集委員

(社)岐阜県建築士会

岐阜市司町1番地岐阜総合庁舎3語
丁とし058-266-5786　干AX肪8-266-6867

ht塑:肌o皿e哩ge2.n並巾com厄ba二重迫

Eメールアドレスkensi578d郵um.ocn.ne ・血

※女性委員会担当まで宜しくお願い致します。


